
Prověření učiva z českého jazyka v 2. pololetí 6. ročníku
(mluvnice)




				Jméno………………………………….tř. …….


Text
Krajinu pokrývala vrstva zmrzlého sněhu. Liščí stopa v něm byla sotva znatelná. Hroudy, které tu a tam z bílé pokrývky vyčnívaly, byly zmrzlé na kost. Listí opadalo.


1. V druhé větě urči slovní druhy


2. U slovesa pokrývala urči osobu, číslo, způsob a čas



3. Sloveso vyčnívaly převeď do podmiňovacího způsobu přítomného



4. U podstatného jména listí urči pád, číslo, rod a vzor



5. U přídavného jména zmrzlého urči pád, číslo, rod, druh a vzor



6. Vypiš zájmena a urči jejich druh



7. Doplň tvary zájmena já

      Vrať se ke ………. .      Podej ………….. to.       Nevzbudili ……….  .



8. Z první a druhé věty vypiš ZSD a urči druh přísudku.




9. Napiš druhý a třetí stupeň přídavného jména dobrý:

10. Napiš druhý a třetí stupeň příslovce vesele:


11. Napiš slovy 2135 :


12. Urči větné členy a naznač stavbu graficky


     Krajinu pokrývala vrstva zmrzlého sněhu.



    Graf:





13.  Ke slovesu bydlel doplň vhodné:   Pum –

					    Puč –

					Puz –



14. K podstatnému jménu listí doplň Pks



15. Označ v souvětí větu hlavní a větu vedlejší


        Listí opadalo, protože se přiblížil podzim.


        Když přijdeš ze školy, napiš si úkoly.


